

<u>Фоторепортаж</u>

## Состоялся семинар библиотечных работников Ибресинского района

17 мая Центральной библиотекой организован День обмена опытом библиотечных работников ЦБС Ибресинского района на тему «Новый взгляд на деятельность библиотек. Формы и методы работы с различными группами населения».

Однажды Альберта Эйнштейна спросили, как воспитать умных детей. Он ответил «Если вы хотите, чтобы ваши дети были умными, читайте им сказки. Если вы хотите, чтобы они были еще умнее, читайте им еще больше сказок». Так нужно ли читать, чтобы быть умным, и нужны ли для этого библиотеки? И если нужны, то, какими должны быть библиотеки в наше время, и какими должны быть библиотекари? Об этом шла речь сегодня на семинаре библиотечных работников ЦБС Ибресинского района. «Путь ребенка к книге. Программа летнего чтения - как один из вариантов привлечения ребенка к чтению». Надежда Федоровна Уткина – библиотекарь с многолетним опытом работы - постаралась раскрыть эту тему, сопровождая свой рассказ примерами из опыта работы Детской библиотеки: рассказала о работе библиотеки по программам летних чтений. Этим летом библиотека будет работать по программе «Это лето – эколето», она посвящена Году экологии в России. Раскрытие творческого потенциала детей и родителей через совместную читательскую деятельность. По этой теме выступила библиотекарь Буинской библиотеки Наталья Прохорова. Наталья Александровна рассказала о работе сельской библиотеки с семьями, о работе творческих кружков «Клепа» и «Пчелка». Нижнеабакасинская сельская библиотека также делает упор на творческое развитие жителей села посредством совместной деятельности детей и родителей. Библиотекарь Чувашско-Тимяшской сельской библиотеки Зоя Михайлова раскрыла работу сельской библиотеки как центра жизни местного сообщества. Для сельского жителя места проведения досуга ограничены бюджетом: многие сельские библиотеки являются или становятся любимым культурным центром для жителей села. О работе своих библиотек по формированию культурного уровня и духовного развития жителей села, о работе по сохранению села рассказали работники Верхнекляшевской, Тойси-Паразусинской, Хомбусь-Батыревской, Большеабакасинской, Климовской библиотек. Выступления библиотечных работников сопровождались слайдами, раскрывающими работу библиотек. На семинаре председатель общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Ибресинского района Чувашской Республики Михаил Семенович Федоров вручил дипломы библиотекарям за активное участие в районном конкурсе рассказов-воспоминаний «Мы помним, чтобы жить...»: мой город, деревня, село в годы Великой Отчечественной войны, посвященного 72-летию Великой Победы. Приглашенный на встречу с библиотечными работниками заместитель прокурора Ибресинского района Азат Минсаитович Багаутдинов остановился на профилактических мероприятиях в сфере противодействия терроризму и экстремистской деятельности. Домашними заданиями для работников библиотек стали подготовка информационных изданий по теме «Памятники природы Ибресинского района» и организация интересных летних программ для жителей и гостей поселений Ибресинского района.